

Лауреат Нобелевской премии Дан Шехтман в ТИИИМСХ

7 ноября 2019 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства состоялась встреча с лауреатом Нобелевской премии Дан Шехтманом. На этой встрече присутствовали профессорско-преподавательский состав и студенты института, а также иностранные студенты. Мероприятие открыл ректор института профессор Уктам Пардаевич Умурзаков. На встрече с великим ученым Даном Шехтманом приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Государства Израиль в Республике Узбекистане Эдди Шапира, заместитель министра инновационного развития Республики Узбекистан Азимжон Назаров, заместитель министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан Узокбой Шоимкулович Бегимкулов.



Визит великого ученого в наш институт не случаен. Ни для кого не секрет, что в последние годы институт большое внимание уделяет разработкам образовательных программ, обогащению состава студентов и профессорско-преподавательского состава иностранными студентами и специалистами, расширению международного сотрудничества в области науки. В результате Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства впервые в истории независимого Узбекистана включен в рейтинг лучших университетов Восточной Европы и Центральной Азии 2020 года. Вот почему лауреат Нобелевской премии в своем выступлении поблагодарил наш институт за теплый прием.

